



Українська асоціація районних та обласних рад підготувала проект Програми [наради-семінару для представників органів місцевого самоврядування](#), що відбудеться 11-14 вересня у Затоці Одеської області. Тематика сформована відповідно до аналізу потреб, що висловили самі учасники.

Так, підніматимуться питання стосовно нормативно-правового забезпечення діяльності місцевих рад, у першу чергу в контексті децентралізації, обговорюватиметься реформування медицини, а також освіти, регіональний розвиток та інше.

У якості спікерів очікуються високопосадовці органів державної влади, зокрема Прем'єр-міністр України, фахові експерти та представники міжнародних організацій.

Між іншим у рамках наради-семінару будуть проведені дебати «Навіщо громадам об'єднуватися», що організовує Проект DESPRO.

Формат проведення – інтерактивний. Учасники наради-семінару матимуть змогу напряду поспілкуватися зі спікерами та поділитися досвідом з колегами.

Нагадаємо, нарада-семінар у Затоці стала традиційним заходом Асоціації, що налаштовує діалог між представниками органів місцевого самоврядування та органами державної влади. Інтерактивний формат дозволяє вирішити практичні питання та проблеми, що виникають у місцевих представників при реалізації своїх повноважень .

ПРОГРАМА ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАРАДИ-СЕМІНАРУ ДЛЯ ПРЕДСТАВНИКІВ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
11-14 вересня 2018 року, м. Київ, Україна

ТЕМАТИЧНЕ НАПОВНЕННЯ

11 вересня, вівторок Тема дня «Глобальні тренди глобальної реформи управління» Початок роботи - 09:00, Завершення - 19:30 • «Демократичні тенденції розвитку, виклики та можливості» • «Вплив глобальних трендів на розвиток місцевого самоврядування: роль місцевої влади в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Місце громадянського суспільства в процесі реформи управління» • «Вплив глобальних трендів на розвиток місцевого самоврядування: роль місцевої влади в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Місце громадянського суспільства в процесі реформи управління» • «Вплив глобальних трендів на розвиток місцевого самоврядування: роль місцевої влади в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Місце громадянського суспільства в процесі реформи управління»	12 вересня, середа Тема дня «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні» Початок роботи - 09:00, Завершення - 16:00 • «Роль місцевого самоврядування в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні» • «Роль місцевого самоврядування в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні» • «Роль місцевого самоврядування в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні»	13 вересня, четвер Тема дня «Ресурси органів місцевого самоврядування» Початок роботи - 09:00, Завершення - 16:00 • «Місцеві ресурси органів місцевого самоврядування» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні» • «Роль місцевого самоврядування в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні» • «Роль місцевого самоврядування в реалізації національних цілей сталого розвитку» • «Актуальні галузеві реформні аспекти в місцевому самоврядуванні»
---	---	---

14 вересня, п'ятниця
Тема дня «Облік досвіду органів місцевого самоврядування»
Початок роботи - 09:00, Завершення - 16:00

СПІКЕРИ

Виконавчий директор програми: [Ім'я]

Голова державної реформи управління: [Ім'я]

Тренер: [Ім'я]